

## Υγραέριο σε φιάλες

Οι φιάλες υγραερίου της EKO GAS εδώ και χρόνια αποτελούν καθημερινό κομμάτι της ζωής μας στο μαγείρεμα, στο ζέσταμα του νερού, στη θέρμανση.

Το εμφιαλωμένο υγραέριο EKO GAS πωλείται σε φιάλες 10 kg για οικιακή χρήση, 15 kg και 25 kg για επαγγελματική χρήση, αλλά και σε φιάλες 3 kg και φιαλίδια βουτανίου.



## Διανομή χύμα υγραερίου

Το υγραέριο είναι αξιόπιστο, μεταφερόμενο και ευέλικτο και έτσι μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μεγάλο φάσμα εφαρμογών. Παρέχει άμεσα διαθέσιμη ζεστή και ελέγχεται εύκολα, ώστε να αποτελεί την τέλεια εναλλακτική λύση για το δίκτυο φυσικού αερίου.

Το χύμα υγραέριο της EKO GAS φτάνει στην εγκατάστασή σας, οικιακή ή επαγγελματική, υπέργεια ή και υπόγεια, με ιδιότητα βυτιοφόρα αυτοκίνητα που τηρούν τις αυστηρότερες προδιαγραφές ασφαλείας, σύμφωνα με τους κανόνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Στον βιοτεχνικό/εμπορικό τομέα το υγραέριο χρησιμοποιείται για θέρμανση χώρων, παραγωγή ζεστού νερού χρήσης, μαγείρεμα και σε άλλες εξειδικευμένες χρήσεις (θερμοκήπια, πτηνοτροφεία, ξενοδοχεία, νοσοκομεία, χώρους συνεστίασης, καθαριστήρια, αρτοποιεία, ζαχαροπλαστεία, κ.τ.λ.).

## Autogas

Σε ευρωπαϊκό επίπεδο, η υγραεριοκίνηση χρησιμοποιείται σε πάνω από 7 εκατομμύρια αυτοκίνητα. Αντιπροσωπεύει περίπου το 3% του συνολικού στόλου αυτοκινήτων και αποτελεί το πιο ευρέως διαδεδομένο εναλλακτικό καύσιμο.

Στην Ελλάδα, παρ' ότι η υγραεριοκίνηση είναι απολύτως νόμιμη από το 1999, ο αριθμός των αυτοκινήτων που επέλεξαν να κινηθούν εναλλακτικά με καύσιμο το υγραέριο ήταν σημαντικά χαμηλότερος από τον μέσο όρο των υπόλοιπων ευρωπαϊκών χωρών.

Κατά τη διάρκεια του 2010 όμως, ο ρυθμός αύξησης των αυτοκινήτων που πλέον επιλέγουν το υγραέριο ως εναλλακτικό καύσιμο της βενζίνης, έχει αυξηθεί κατακόρυφα, καθώς η υγραεριοκίνηση ανταποκρίνεται αποτελεσματικά σε δύο βασικά θέματα:

- Στην σημαντική οικονομία σε σχέση με βενζίνη και πετρέλαιο.
- Στην προστασία του περιβάλλοντος και της υγείας των ανθρώπων, ιδιαίτερα σε αστικά περιβάλλοντα, λόγω της μειωμένης εκπομπής ρύπων και αερίων που προκαλούν το φαινόμενο του θερμοκηπίου.

**Δείτε τα πρατήρια EKO Autogas στην Αττική στο: [www.eko.gr](http://www.eko.gr)**

**Μεγαλύτερη πίεση του Υγραερίου Κίνησης σημαίνει υψηλότερη περιεκτικότητα σε Προπάνιο. Αυτό συνεπάγεται λιγότερα χιλιόμετρα για τα λίτρα που αγοράσατε!**

